
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
Υ∆ΡΕΥΣΗΣΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                      Γύθειο 23-03-2026  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 

Τηλ:2733021311 
Αρ. πρωτ: 186 

Προς τα Τακτικά Μέλη του ∆.Σ. 

της ∆.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύµατος 
τακτικού µέλους, οφείλετε να ενηµε-
ρώσετε το αναπληρωµατικό µέλος της 
κατηγορίας σας µε τη σειρά της εκλο-
γής τους για τα θέµατα, την ηµερ/νία 
και την ώρα της συνεδρίασης 

 
Θέµα: Πρόσκληση σε συνεδρίαση του ∆.Σ. - ∆.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 
 

Σας προσκαλούµε σε τακτική συνεδρίαση που θα γίνει στο γραφείο του ∆η-
µάρχου Ανατολικής Μάνης, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα (∆ηµαρχείο) του ∆ήµου 
Ανατολικής Μάνης, στην οδό Ελευθερολακώνων 1, στις 27 Μαρτίου 2026, 
ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

κατωτέρω θέµατα ηµερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1Ο: Εξέταση αιτήσεων πολιτών 

ΘΕΜΑ 2Ο: Έγκριση δέσµευσης και διάθεσης πίστωσης για «Ανταλλακτικά µετα-
φορικών µέσων – γεννητριών».  

ΘΕΜΑ 3Ο: Ανάθεση για «Ανταλλακτικά µεταφορικών µέσων – γεννητριών».  

ΘΕΜΑ 4Ο: Έγκριση δέσµευσης και διάθεσης πίστωσης για «Επισκευές-
συντήρηση µηχανηµάτων έργου». 

ΘΕΜΑ 5Ο: Ανάθεση για «Επισκευές-συντήρηση µηχανηµάτων έργου». 
ΘΕΜΑ 6Ο Έγκριση δέσµευσης και διάθεσης πίστωσης για «Έντυπα και γραφική 

υλη».   

ΘΕΜΑ 7Ο Ανάθεση για «Έντυπα και γραφική ύλη»  

ΘΕΜΑ 8Ο Περί µετάθεσης ή µη του συµβατικού χρόνου παράδοσης της πράξεως 
µε τίτλο «Προµήθεια και εγκατάσταση συστήµατος ενεργειακής ανα-
βάθµισης των υποδοµών του δικτύου ύδρευσης Ανατολικής Μάνης» 

ΘΕΜΑ 9Ο Έγκριση δέσµευσης και διάθεσης πίστωσης για «Έξοδα δηµοσιεύσε-
ων».  

ΘΕΜΑ 10Ο Έγκριση δέσµευσης και διάθεσης πίστωσης για «Επισκευές – συντή-
ρηση – αναβαθµίσεις Η/Υ και προγραµµάτων».  

ΘΕΜΑ 11Ο Ανάθεση για «Επισκευές – συντήρηση – αναβαθµίσεις Η/Υ και προ-
γραµµάτων».  

ΘΕΜΑ 12Ο Έγκριση δέσµευσης και διάθεσης πίστωσης για «Παροχή υπηρεσιών 
υποστήριξης λειτουργίας µισθοδοσίας».  

ΘΕΜΑ 13Ο Ανάθεση για «Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης λειτουργίας µισθοδο-
σίας».  

ΘΕΜΑ 14Ο Έγκριση Μελέτης µε τίτλο «Αµοιβές και έξοδα ηλεκτρολόγου ∆Ε Γυθεί-
ου» 

ΘΕΜΑ 15Ο Έγκριση Μελέτης µε τίτλο «Αµοιβές και έξοδα ηλεκτρολόγου ∆Ε Οιτύ-
λου» 

ΘΕΜΑ 16Ο Έγκριση Μελέτης µε τίτλο «Αµοιβές και έξοδα ηλεκτρολόγου ∆Ε Ανα-
τολικής Μάνης» 

ΘΕΜΑ 17Ο Έγκριση Μελέτης µε τίτλο «Αµοιβές και έξοδα ηλεκτρολόγου ∆Ε Σµύ-



νους» 

ΘΕΜΑ 18Ο Εξέταση ενστάσεων µε πόρισµα τεχνικού αφανούς διαρροής 

ΘΕΜΑ 19Ο Εξέταση ενστάσεων µε πόρισµα τεχνικού διαρροής στο ρακόρ του υ-
δροµέτρου 

ΘΕΜΑ 20Ο Εξέταση ενστάσεων µε πόρισµα αδυναµία πρόσβασης 

ΘΕΜΑ 21Ο Εξέταση ενστάσεων µε πόρισµα τεχνικού καθυστερηµένου εντοπισµού 
διαρροής λόγω µη µόνιµης κατοικίας 

  

  

  

  

  

 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ. ∆.Ε.Υ.Α.Α.Μ. 
 
 
 

ΠΕΤΡΟΣ Ν. ΑΝ∆ΡΕΑΚΟΣ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ 


